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令和　　年度 格付実績報告書

　令和　　年度の格付実績について、日本農林規格等に関する法律施行規則第48条第1項第1号ニの規定による認証条件同意書の記の２の（１１）により、下記のとおり報告します。
記
１　農林物資の種類

２　認証ほ場の所在地

３　認証ほ場の面積

４　認証ほ場のうち、作付面積（当年度に実際に作付けした面積を記載）

５　生産量（当年産の生産量を記載）、受入れ量（当年の受入れ量を記載）

６　格付量
（内訳：生産年ごとに分けて記載。受入れがある場合は受入れ農産物も同様に記載。）
　
７　格付担当者〔責任者〕


注１）農林物資の種類が複数ある場合は、農林物資の種類ごとに内容を記載する。
注２）別紙３－１～３－４を添付する。但し、それらを網羅するものであれば様式は問わない。
　　　また、別記様式１－９及び別記様式１－１２（受入れがある場合）を添付する。
注３）様式中、「ほ場」は必要に応じて「栽培場」もしくは「採取場」に読み替える。


